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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20232401 - La Igualdad de género. Nuevas formas de ser
hombre. La corresponsabilidad
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.6

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.65

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.25

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.85

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.9

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.7

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.8

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.15

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.75

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.25

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.75

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.8

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.9

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.85

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.95

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.9

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

SERÍA MÁS PRÁCTICO MARTES Y JUEVES PARA PODER COMPAGINARLO CON LA SEMANA LABORAL
NADA QUE AÑADIR, ME HA PARECIDO UN CURSO MUY INTERESANTE Y NECESARIO EN LOS TIEMPOS QUE CORREN.
ME GUSTARÍA QUE HUBIERA SIDO DE MÁS HORAS
EL CURSO ME HA PARECIDO UN POCO REPETITIVO.
CONSIDERO QUE LA FORMACIÓN RECIBIDA HA SIDO MUY ADECUADA, SORPRENDIÉNDOME MUY GRATAMENTE, ME HA
RESULTADO UN POCO CORTA SU DURACIÓN, CREO QUE ESTE CUROS DEBERÍA TENER ALGUNAS HORAS MÁS.
ME HUBIESE GUSTADO QUE ENTRARAN LAS LEYES DE IGUALDAD.
PARA MI HA SIDO UNA EXPERIENCIA MUY POSITIVA… VOLVERÉ A REPETIR UN NUEVO CURSO DE IGUALDAD…
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ME HUBIESE GUSTADO UN POCO MAS DE MATERIAL COMO POR EJEMPLO: LIBROS, APUNTES MATERIAL DIDÁCTICO ETC...,
POR LO DEMÁS TODO ESTUVO A LA ALTURA.
UN CURSO INTERESANTE A NIVEL PERSONAL Y VERDADERAMENTE PARA REFLEXIONAR SOBRE LA SITUACIÓN DE LOS
ROLES DE GÉNERO EN LA ACTUALIDAD A PESAR DE LOS TIEMPOS QUE VIVIMOS.
LA ACCIÓN FORMATIVA ES MUY INTERESANTE Y REQUIERE DE UNA MAYOR DURACIÓN PARA PROFUNDIZAR EN LA
MATERIA

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

PIENSO QUE SERÍA MUY ÚTIL MAS CURSOS RELACIONADOS CON ESTE QUE TRATAMOS, O AMPLIAR EL TIEMPO DE
FORMACIÓN PARA PODER ABARCAR MÁS CONCEPTOS
SERIA NECESARIO AÑADIR MÁS HORAS A ESTOS CURSOS TAN COMPLEJOS.
MÁS HORAS
MÁS CURSOS DE IGUALDAD.
MÁS DÍAS DE CURSO POR QUE SE HA HECHO CORTO
TENGO CASI 62 AÑOS Y NUNCA HABÍA ASISTIDO A NINGÚN CURSO CON ESTAS CARACTERÍSTICAS GRATAMENTE
SATISFECHO VOLVERÍA EN PRÓXIMOS EJERCICIOS EN ACCIONES FORMATIVAS QUE FUERAN ENCAMINADA A LA
IGUALDAD, TRATAMIENTO ADECUADO DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS HACIA LOS CIUDADANOS Y HACIA LOS
COMPAÑEROS DE TRABAJOS. DERECHOS Y DEBERES...
PIENSO QUE A ESTE CURSO SE LE TENDRÍA QUE HABER DOTADO DE MÁS HORAS..
ME GUSTARÍA UN POCO MAS DE TIEMPO PARA NO IR TAN RÁPIDO.
SERÍA MUY BUENO MÁS CURSOS SOBRE ACTIVIDADES DOMÉSTICAS, YA QUE NO SE PROPONEN MUCHOS. EN CUANTO AL
CORTIJO CUARTO COMO CENTRO DE FORMACIÓN SERÍA BUENO UNA MÁQUINA DE CAFÉ O UN LOCAL PARA DESAYUNAR
YA QUE EN CURSOS DE VARIAD HORAS HAY QUE TRASLADARSE FUERA.

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 4.95

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.9

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.9

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.9

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.85

24. El/la ponente merece una valoración global de: 4.9

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 21
Nota media PRETEST = 7.05 (70.5 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.1 (81 % de aciertos)
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Variación PRETEST / POSTEST = 10.5 %

Número de alumnos/as certificados/as = 26
Número de alumnas certificadas = 13
Número de alumnos certificados = 13


